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In Medisch Centrum De Artsenij werken 4 huisartsenpraktijken in HOED verband. Er ontstaat een vacature omdat een van onze praktijkondersteuners somatiek elders gaat werken, bij voorkeur vanaf 1 april.    
Praktijkondersteuner Somatiek voor 24 uur/week 
Wij zoeken een enthousiaste POH-S die samen met 2 collega’s de verantwoording draagt voor de begeleiding van patiënten die chronische zorg behoeven. Denk hierbij aan Ouderenzorg, DM en COPD/Astma in de ketenzorg, inc. longfunctietesten. Ons doel is ook CVRM op te nemen, als je hier ervaring in hebt is dit een pre. Je houdt spreekuur op de praktijk en bezoekt de mensen thuis. Wekelijks is er overleg met de collega’s en dagelijks is overleg met de huisartsen mogelijk, we werken graag met korte lijnen. De functie is multidisciplinair en wijkgericht. De Artsenij heeft een gemêleerde patiëntenpopulatie, zowel cultureel als in leeftijdsopbouw. 

Competenties:
· Een succesvol afgeronde module praktijkondersteuner somatiek.
· Bij voorkeur enkele jaren ervaring als praktijkondersteuner. 
· Zelfstanig, flexibel en persoonsgericht
· Bij voorkeur afgeronde Langerhans en Caspir cursus en registratie in Kwaliteisregister 
· Een warm hart voor chronische patiëntenzorg.
· Interesse in professionele ontwikkeling.

Kenmerk van MC De Artsenij is om kwalitatief goede zorg aan onze patiënten te geven, waarbij persoonlijke aandacht voorop staat. De praktijk is NHG geaccrediteerd en we volgen ontwikkelingen op in de eerstelijnszorg. LEAN werken heeft onze aandacht. Als team richten we ons op samenwerking en een prettige werkomgeving. Jezelf blijven ontwikkelen kan doordat we regelmatig intern bijscholingen organiseren of via de regio. De werkdagen zijn in overleg, bij voorkeur verdeeld over 3 dagen, waarvan in ieder geval de vrijdag vanwege collegiaal overleg. 

Ons huidige team bestaat uit 5 huisartsen, 1 waarnemend huisarts, 1 huisarts in opleiding, 7 assistentes, 3 POH's somatiek, 2 POH’s-GGZ en een praktijkmanager. De praktijk is goed bereikbaar en er is gratis parkeergelegenheid.
Salariëring is volgens de huisartsen cao. 

Wil je graag deel uitmaken van ons team? Stuur dan voor 13 februari a.s. je brief met curriculum via email naar Hilda Brouwer, Praktijkmanager. 
Email; hbrouwer.mcdeartsenij@gmail.com

Ons adres: MC de Artsenij,
Rembrandtlaan 31 1213 BE Hilversum 
Voor informatie kun je via 035-6254122 bellen met Anja van Vliet, POH-S of Frank Oostendorp, huisarts.
[bookmark: _GoBack]Kijk ook op www.mcdeartsenij.nl 
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